

白宫与民主党连续两日协商无进展

美国政府部分停摆僵局仍未解



美国联邦政府因边境围墙预算争议而部分停摆，已踏入第15天。在4日总统特朗普和国会领导人谈判无果后，特朗普称不排除宣布国家紧急状态以便迅速建墙。双方周末继续磋商。最新消息显示，5日的会谈仍未取得实际进展，双方6日继续协商。 □据中新社

没进展！暂未达成协议

5日的会谈由副总统彭斯主持，他在会议结束后发推特称，“在白宫与国会领导人进行了富有成果的讨论”，他说，“国安部长尼尔森就南部边境危机发表了完整的演讲。我们再次确认总统对于保卫边境、建墙、使美国人安全以及重新开放政府的承诺。”

美国总统记者团援引副总统麦克·彭斯办公室的消息报道，边境保卫工作组会议结束后，没有达成任何协议，民主党代表要求研究文件，工作组将于6日举行会议。

报道称，“民主党代表要求国土安全部提供有关其需求的更多书面信息”。

特朗普则发推特称，已经听取了彭斯关于会议的简报，他表示，会谈并没有取得太多进展，他呼吁彻底解决南部边境问题。

此前，在墨西哥边境筑墙的拨款问题成为特朗普与民主党在国会中争执的焦点。由于没有就筑墙拨款问题达成协议，政府多个部门从去年12月22日起临时关门。驻白宫记者的报道证实，资金的问题还没有提上日程，但各方同意将边境安保列为重点。

互不相让 停摆僵局难解

报道称，特朗普为了造隔离墙，坚持不肯在联邦政府预算案上与民主党达成协议，导致一些政府部门因没获得拨款而停摆。

为了解决问题，特朗普4日在白宫再度与民主党领袖会面，但经过近两小时的会谈后，仍无法就结束联邦政府停摆局面达成协议。

众议院议长佩洛西和参议院少数党领袖舒默说，这是一次具有争议性的会议，特朗普拒绝他们就重开政府部门所提出的建议，而要单独处理筑墙的争议。

佩洛西会后对记者说：“唯有政府结束停摆，我们才可真正解决这些问题，我们已经向总统清楚表明这一点。”

特朗普也对媒体说，他已经告诉民主党人，他准备让政府部门关门一年甚至更长的时间。“我确实是说了。我认为情况会如此，但我已经做好准备。”

特朗普不排除宣布国家紧急状态

美国总统特朗普在会后表示，可以通过宣布全国进入紧急状态迅速建起边境墙。

特朗普4日在白宫说：“为了我们国家的安全，确实可以颁布国家进入紧急状态。我还没这么做，或许会这么做。如果这么做，很快就可以筑墙了……但如果我们可以通过谈判达成协议，那是最好的。”

特朗普的这番言论即刻招致民主党人的强烈抨击，即使共和党内部也对此质疑。一些国会议员和专家表示，即使总统宣布美国进入紧急状态，还是必须获得国会同意拨款筑墙。

关门若持续 经济产出受影响

美国白宫经济顾问委员会主席哈塞特说，联邦政府部分停摆的情况每持续两周，就会导致美国经济产出减少约0.1%。

哈塞特日前在白宫告诉记者：“我们的估计是，如果能在未来几周解决这个问题，美国第一季的国内生产总值将减少0.1%。”

目前还不清楚哈塞特所指的是国内生产总值(GDP)水平还是年度经济增速，但他的估计看来与私人预测机构的看法大致相符。

又走人了？

美国国防部参谋长斯韦尼宣布辞职

据美国《国会山报》当地时间1月5日报道，美国国防部参谋长、海军少将凯文·斯韦尼已辞职。

据报道，斯韦尼在一份简短的声明中说，他已打算回到私人企业，但没有给出离开的原因。

“在五角大楼待了两年，我决定是时候回到私人企业了，能够再次与国防部的男士和女士一起工作是一种荣幸。”斯韦尼在声明中说道。

据报道，斯韦尼是美国前国防部长马蒂斯的参谋长，马蒂斯上个月在美国总统特朗普宣布从叙利亚撤军后辞职。除此之外，五角大楼发言人达娜·怀特也在去年12月底辞职。

特朗普去年12月23日发推特表示，他任命国防部副部长帕特里克·沙纳罕接替马蒂斯从2019年1月1日开始担任代理国防部长。此前，马蒂斯预计将在今年二月底离任。 □据新华社

英首相可能再次延后 议会表决脱欧协议的日期

距离英国预计脱离欧盟(EU)只剩不到3个月，有消息称，英国首相特蕾莎·梅可能再次延后议会表决她与欧盟达成的脱欧协议。

英国《星期日电讯报》称，特蕾莎·梅的幕僚据信正在草拟一项计划，以使欧盟作出进一步让步为条件，说服议会成员批准这项脱欧协议。

当地时间1月17日，英国首相特里莎·梅就英国脱欧方案发表演讲，公布较为清晰的“脱欧路线图”。这是英国2016年6月份公投脱欧之后，首次给出明确的“脱欧路线图”。她表示为赢得边界控制权不惜退出欧洲共同市场，并直言不讳地表达了将会彻底脱离欧盟的态度。欧洲多国对此反应不一，德国外长表示欢迎，而捷克官员则称方案“野心勃勃”。

根据报道，此举目的在于协助限制议会反对梅计划的程度，同时给予她更多与欧盟领袖继续谈判的时间。

据悉，梅与欧盟领袖达成的脱欧计划遭到她所属保守党和其他党派成员强烈反对，迫使梅去年12月宣布推迟英国议会就脱欧协议的关键表决。英国议会预计在即将到来的一周就协议草案进行辩论，然后在14日开始的当周进行表决。 □据中新社

德国数百政界人士个人信息泄露 默克尔“中招”



德国媒体4日报道，数以百计德国政界人士的个人信息公开在社交网络上“曝光”，包括银行卡信息和手机号，总理安格拉·默克尔不幸“中招”。 □据新华社

牵涉范围广

德国政府副发言人马丁娜·菲茨4日证实政界人士个人信息遭泄露的消息。

菲茨说，数以百计政界人士的个人信息公开在特定互联网平台上，受害者囊括“所有级别”的德国官员，包括国家和地方政府官员，“政府正严肃处理这一事件”。

除极右翼政党德国选择党，德国所有主要政党均有人“中招”，包括默克尔和总统弗兰克-瓦尔特·施泰因迈尔。

流传网络的信息包括手机号、住址、电子邮件等内容，甚至包括高度隐私的身份证和银行卡信息。

暂不清楚这些信息是否全部属实。默克尔的传真号码和电子邮箱地址以及几封往来邮件在网络流传。菲茨说，初步评估显示，外泄的默克尔邮件不包含敏感信息。

德国《图片报》援引信息技术安全局人员的话报道，德国政府内部网络没有受到影响。

基督教社会联盟成员亚历山大·多布林特说，当局正在确认哪些数据受影响以及受影响的程度。

持续时间长

所泄露信息并非一次性发布到网络上。德国柏林勃兰登堡广播电台4日报道，从去年12月25日圣诞节前开始，社交媒体“推特”一个账户陆续发布德国政界人士的个人信息公开，但近来才引起注意。那个账户现在已被关闭。

路透社报道，不清楚外泄信息是遭黑客窃取或是从内部泄露。如果证实系网络袭击，将为德国持续网络袭击事件再添新案例。联邦议院、联邦政府和外交部网络先前都遭受过严重网络袭击。

德国信息技术安全局一名发言人告诉路透社记者，信息技术安全局4日早些时候紧急开会，协调包括情报部门在内的联邦政府机构，以调查这一事件。

德国司法和消费者保护部长卡塔琳娜·巴利说，政界人士个人信息在网上“严重泄露”，必须揪出幕后黑手、查明动机。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第19003期开奖公告

本期开奖结果: **9950544**

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2019006期 中奖号码: **148**

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2019006期 中奖号码: **14833**

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2019003期中奖号码:
红色球号码: **13、17、20、21、22、27**
蓝色球号码: **01**

中国福利彩票3D玩法开奖公告
第2019006期中奖号码: **755**

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2019006期 中奖号码: **01、05、09、11、13**